
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  യൂണിറ്റ് ടെ�സ്്റ്റ  2021 

  8.08BM                                     ഘനരൂപങ്ങള്‍                          ആടെ� സ്ക�ോര്‍ : 20 

                                                                                                                             സമയം : 40 മിനിട്്ട  

1.  ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� പോദപരപ്പളവ് 81π ചതുരശ്ര+ടെസന്റിമീറ്ററും ഉയരം 12 ടെസന്റി - 

      മീറ്ററും ആണ് . എങ്കില്‍ സ്തൂപി�യുടെ�

   a) ചരിവുയരം എശ്രതയോണ് ? 

   b) വശ്ര�തലപരപ്പളവ് എശ്രതയോണ്  ?                                                                                       ( 2 )

2. ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� പോദചുറ്റളവ് 16π  ടെസന്റിമീറ്ററും ചരിവുയരം 17 ടെസന്റിമീറ്ററും

      ആണ് . എങ്കില്‍ സ്തൂപി�യുടെ�

   a) ഉയരം എശ്രതയോണ് ? 

   b) വ്യോപ്തം എശ്രതയോണ്  ?                                                                                                       ( 2 )

3. ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� ആരം ചരിവുയരവുമോയി   ഉണ്ടോക്കുന്ന ക�ോണ്‍ 600 യും ആരം

    10 ടെസന്റിമീറ്ററുമോണ് . എങ്കില്‍ സ്തൂപി�യുടെ�

   a) ചരിവുയരം എശ്രതയോണ് ? 

   b) ഉയരം എശ്രതയോണ് ?                                                                                                                                      ( 2 )

4.  �ട്ടിയോയ  ഒരു വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� പോദത്തിടെന്റ ആരം 5 ടെസന്റി്മീറ്ററും ഉയരം 12 ടെസന്റി

      മീറ്ററും ആണ്. 

   a) വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� ചരിവുയരം എശ്രതയോണ് ?  

   b)  വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� ഉപരിതല പരപ്പളടെവശ്രത  ?   

   c) ഇത്തരം 10000 വൃത്തസ്തൂപി��ള്‍ ചോയം പൂ+ുന്നതിന് ചതുരശ്ര+മീറ്ററിന്  10  രൂപ

        നിരക്കില്‍ എശ്രത രൂപ ചിലവോ�ും   ?      (   സൂചന : π = 3.14  )                                              ( 3 )

5. രണ്ടു വൃത്തസ്തൂപി��ളുടെ� ആരങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അം+ബന്ധം 2 : 3  ഉം അവയുടെ�

      ചരിവുയരങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അം+ബന്ധം 4 : 5  ഉം  ആണ് .

    a) ഒന്നോമടെത്ത സ്തൂപി�യുടെ� ചരിവുയരം  4   l  എടെന്ന�ുത്തോല്‍ രണ്ടോമടെത്ത സ്തൂപി�യു
 
          ടെ� ചരിവുയരടെമശ്രത    ?  



   b)  സ്തൂപി��ളുടെ� വശ്ര�തലപരപ്പളവു�ള്‍  തമ്മിലുള്ള അം+ബന്ധം എശ്രതയോണ്  ? 

   c) ഒന്നോമടെത്ത വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� വശ്ര�തലപരപ്പളവ് 320π ചതുരശ്ര+ടെസന്റിമീറ്ററോയോല്‍

         രണ്ടോമടെത്ത സ്തൂപി�യുടെ�  വശ്ര�തലപരപ്പളവ് എശ്രതയോണ്  ?                                               ( 3 )
                                                                                                 
6.  പരപ്പളവ് 36π ടെസന്റിമീറ്ററോയ ഒരു വൃത്തോം+ം വളച്ച്   3 ടെസന്റിമീറ്റര്‍ ആരമുള്ള ഒരു      

     വൃത്തസ്തൂപി� നിര്‍മിക്കുന്നു .  

   a) വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� വശ്ര�തലപരപ്പളവ് എശ്രത ? 

   b) വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� ചരിവുയരം എശ്രത ?  

   c)  വൃത്തോം+ത്തിടെന്റ ആരം   എശ്രത  ?

   d)  വൃത്തോം+ത്തിടെന്റ ക�ശ്ര?ക�ോണ്‍ എശ്രത  ?                                                                       ( 4 )

7. പോദത്തിടെന്റ ആരം 12 ടെസന്റി്മീറ്ററും ഉയരം 16  ടെസന്റി്മീറ്ററും ആയ �ട്ടിയോയ ഒരു വൃത്ത

     സ്തംഭത്തില്‍ നിന്നും പരമോവധി വലിപ്പമുളള ഒരു വൃത്തസ്തൂപി� മുറിടെച്ച�ുക്കുന്നു .   

   a) വൃത്തസ്തംഭത്തിടെന്റ വ്യോപ്തടെമശ്രത ?

   b) വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ�വ്യോപ്തടെമശ്രത   ? 

   c)  ക+ഷിക്കുന്ന വൃത്തസ്തംഭ ഭോഗത്തിടെന്റ വ്യോപ്തടെമശ്രത ? 

   d) ക+ഷിക്കുന്ന വൃത്തസ്തംഭ ഭോഗം ഉപകയോഗിച്ച് പോദത്തിടെന്റ ആരം 4  ടെസന്റി്മീറ്ററും ഉയരം
 
         6  ടെസന്റി്മീറ്ററും ആയ എശ്രത ടെചറിയ  വൃത്തസ്തൂപി��ള്‍ ഉണ്ടോക്കോം  ?                      ( 4 )

       

                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                 
 


